

## 鄢陵县人民法院院长冀超良一行赴鄢陵郑银调研金融案件执行工作



在调研会上，院长冀超良就该行自建行以来的经营发展情况，对该行不良贷款情况及目前正在审理、执行的相关案件进行了汇报，并就解决执行案件审判、执行的相关困难提出了建议。

冀院长表示，良好的金融市场秩序是防范化解金融风险、优化营商环境的重要保障。案件执行是打通“公平正义的最后一公里”的有效举措，法院作为社会公平正义的最后防线，有责任、有义务帮助银行依法打击各类逃废债，加强银行调研指导工作。该行董事长毛月珍，监事长杨丽陪同调研。

## 坚守初心真助农 整村授信进行时

### ——小史店镇舒庄村“农家福”整村授信顺利签约

6月13日，南阳市方城支行在小史店镇舒庄村进行“农家福”普惠信用贷款授信签约仪式。

舒庄村在村支书李天军带领下大力发展养殖业和种植业。其中主要种植经济作物有裕丹参、秋葵、草莓、葡萄等，农业经济活跃，农户资金需求量大。舒庄村村民对该行的“农家福”贷款表现了极高的热情，当场成功签约25户。小史店镇下辖42个行政村。南阳村

镇银行方城支行自今年4月份与小史店镇政府签订整村授信合作意向书以来，目前已对其中6个行政村进行整村授信。

南阳市方城支行自成立以来，始终积极响应国家号召，专注主业，把支持“三农”和小微企业发展作为各项工作的重中之重，针对该领域，陆续开发了多款信贷产品。在支持“三农”方面，“农家福”普惠信用贷作为整村授信的拳头产品，一经上市，就受到广大农户的欢迎与好评。“农家福”普惠信

用贷产品，有效解决了农村抵押物缺乏的难题，将零售贷款业务由被动“三查”向主动“授信”、由被动“审查”向“主动获客”转变，并对有志气、有能力创业的贫困户进行授信。

授信签约将为广大农户带来资金支持，有效解决农户的资金难题，为农民朋友在金融上“扶志”，为乡村振兴引入“源头活水”。

(江海涛供稿)

## 汝阳兴福村镇银行开展老干部大学金融知识讲座



近日，在汝阳县老干部大学的时政教室里，一堂别开生面的时政课开始了，这是汝阳兴福村镇银行应老干部大学邀请，来给退休老干部讲解金融知识，提高其存款保护意识。

本次讲座的主题是“拒绝高息诱惑，远离非法集资”，旨在让更多的人了解非法集资的危害，维护正常的社会稳定，保护广大人民群众的切身利益，提高退休干部防范非法集资违法犯罪活动的意识和能力，同时让广大群众也对村镇银行有更进一步的认识，扩大村镇银行社会认知度。

在课堂上，该行员工介绍该行的历史和发展，讲解非法集资的定义、特征、表现形式和危害，并分析已成功查处和审结的典型案例，揭露非法集资犯罪主体的经营真相和非法集资的手段伎俩，增强广大群众的识别意识，提高防范、抵制非法集资活动的能力，使广大群众正确认识非法集资存在的风险和社会危害，自觉远离非法集资。

本次金融知识讲座得到了众多老年部的一致好评，课堂后纷纷表示要传达给身边更多的人，让大家都知道非法集资的危害并远离非法集资，还有多人现场咨询存款业务，表示有意向到汝阳兴福村镇银行存款。

(王幸乐供稿)

## 汝州玉川村镇银行送金融知识进村镇



为深入做好小微及民营企业的信培育工作，营造“用征信、助融资、促发展”的良好信用环境，濮阳中原村镇银行于6月14日“信用记录关爱日”开展了“千金万户”纾困行宣传活动。

本次活动，该行辖下九家支行同时展开“线上+线下”宣传，形成了线上在各网点LED显示屏不间断播放“征信赋能普惠小微”“信用建设”等宣传标语。同时，在微信公众号、朋友圈等自媒体上宣传征信重要性。线下在各支行摆放展台展架、拉

用培育工作，营造“用征信、助融资、促发展”的良好信用环境，濮阳中原村镇银行于6月14日“信用记录关爱日”开展了“千金万户”纾困行宣传活动。

本次活动，该行辖下九家支行同时展开“线上+线下”宣传，形成了线上在各网点LED显示屏不间断播放“征信赋能普惠小微”“信用建设”等宣传标语。同时，在微信公众号、朋友圈等自媒体上宣传征信重要性。线下在各支行摆放展台展架、拉

条幅、发放宣传折页，进社区、入村庄为群众讲解征信记录的重要性。为广大征信宣传普及范围，不但把客户“请进来”，为其讲解，还要求员工“走出去”，宣传，抽调业务骨干同时进驻十余家小微企业，向上百家个体工商户做针对性宣传。

本次宣传活动，濮阳中原村镇银行共计出动120余人次，发放宣传折页400余份，累计受益小微企业10余家、受益个体工商户150余户，受益3000余人，积极引导公众、企业主珍惜个人信用记录，逐渐养成良好的信用习惯，促进了社会征信体系建设。

(张高然 胡会洋供稿)

## 莫信天上“掉馅饼” 守住你的“钱袋子”

### ——长葛轩辕村镇银行开展“普及金融知识，守住‘钱袋子’”宣传活动



为完善金融服务，防范金融风险，提升消费者特别是重点群体的自我保护意识和责任承担意识，引导消费者守护好自身的“钱袋子”，根据上级部门统一安排部署，长葛轩辕村镇银行（以下简称该行）于6月份积极开展“普及金融知识，守住‘钱袋子’”宣传活动。

立足网点，营造良好宣传氛围。该行各网点充分利用LED屏幕、电视、海报等方式加强宣传，大堂经理积极向办理业务的客户宣传金融知识，发放宣传折页进行讲解，内容广泛包括人民币知识、存贷款知识、征信知识、支付结算知识、银行卡安全用卡常识等，树立了关爱消费者、用心做服务的良好形象。

走进乡镇村庄，提升农村金融知识水平。农民群体获取金融知识的渠道相对匮乏，所掌握的金融知识有限，容易成为金融诈骗的受害者或卷入非法集资活动。针对此情况，该行多个乡镇网点主动走进村庄，设立宣传台，并利用集

庄为群众讲解征信记录的重要性。为广大征信宣传普及范围，不但把客户“请进来”，为其讲解，还要求员工“走出去”，宣传，抽调业务骨干同时进驻十余家小微企业，向上百家个体工商户做针对性宣传。

本次宣传活动，濮阳中原村镇银行共计出动120余人次，发放宣传折页400余份，累计受益小微企业10余家、受益个体工商户150余户，受益3000余人，积极引导公众、企业主珍惜个人信用记录，逐渐养成良好的信用习惯，促进了社会征信体系建设。

(张高然 胡会洋供稿)

“爱心助考”行动，在考场外设置爱心服务站，为考生准备考试用品，通过讲解案例向候考人群普及金融知识。开展“小小银行家”等主题宣传活动，通过游戏和讲课相结合的形式向青少年和家长普及金融知识。

借助新媒体，扩大宣传影响力。该行充分利用官方网站和微信公众号宣传能力，推送相关金融知识宣传内容，并与“魏都成语故事栏目组”合作拍摄公益微电影《三人成虎》，有效结合传统成语故事，将防范非法集资等金融知识进行传播。此电影现已制作完成，并在腾讯视频上传完毕，未来将形成更加广泛的宣传空间。

此次开展“普及金融知识，守住‘钱袋子’”宣传活动，有效地提高了金融消费者的防范能力，有利于金融消费者运用正当途径守护好自身“钱袋子”，理智地选择好金融产品服务。

(张三丰供稿)